



С Днем
Победы!

9
МАЯ

Уважаемые жители муниципального образования МО Морские ворота, дорогие ветераны!

Примите наши самые искренние поздравления с 71-й годовщиной Победы советского народа в Великой Отечественной войне!

9 мая – День Победы – навсегда останется самым почитаемым праздником, и мы снова и снова будем возвращаться к этим героическим событиям, память о которых будет вечно жить в наших сердцах.

Подвиг ленинградцев вписан отдельной страницей в героическую летопись войны, которая перечеркнула мирную жизнь. Как и мы с вами, люди военного поколения хотели жить, любить, работать, растить детей, но им выпала другая судьба. Родина требовала от них железной стойкости, всеобщего героизма и самоотверженности. Эти качества ленинградцев и защитников города стали залогом общей Победы: несмотря на ужасы голода и холода, бомбежки и обстрелы, врагу не удалось захватить наш город. Мы в неоплатном долгу перед теми, кто ценой своей жизни отстоял Отечество, а значит и нашу свободу.

Дорогие участники Великой Отечественной, жители блокадного Ленинграда, труженики тыла, все, кто внес вклад в Великую Победу! От имени депутатов Муниципального совета, сотрудников местной администрации желаем вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, благополучия, мирного неба над головой, бодрого настроения и любви близких. Пусть ваши внуки и правнуки вырастут достойными патриотами своей Родины, готовыми защитить и сберечь мир на земле.

Глава МО МО Морские ворота Е.В. ТОЛКАЧЕВА
Глава МА МО Морские ворота А.А. ПРИВАЛОВ

Вечная память поколений

В 2014 году в Санкт-Петербурге впервые прошла патриотическая акция «Бессмертный полк», ставшая как общественная инициатива. Сегодня «Бессмертный полк» из общероссийского превратился в международный. Помимо сотен тысяч россиян в него входят жители ближнего и дальнего зарубежья. В этом году акция пройдет даже по улицам городов Соединенных Штатов.

Как народное движение «Бессмертный полк» свидетельствует, что День Победы действительно священный праздник, наша общая история и память, и в то же время очень личная история и память каждой семьи. Подтверждение этому – количество участников, география шествия и атмосфера единения и духовного подъема.

Идеи подобного шествия возникли давно. Еще в 1985 году 9 Мая в Соликамске женщины прошли по улицам с портретами своих мужей. В 1999 году в Иерусалиме горожане в День Победы несли портреты своих солдат. В Севастополе и Тюмени, Омске и Пскове в разные годы проходили такие шествия.

Каждый, кто помнит и чтит своего ветерана, может выйти на улицы города с фотографией бой-

ца и принять участие в шествии 9 Мая в составе организованной колонны. Акция проводится без привязки к какой-либо политической партии или движению. Ведь все мы, независимо от политических, религиозных и иных взглядов – потомки воинов-победителей, отстоявших независимость нашей Родины, освободивших Европу и прошедших парадным маршем по брусчатке Красной площади.

В Кировском районе традиционно организуется отдельная колонна. В этом шествии принимают участие те, кто по тем или иным причинам не может принять участие в прохождении Полка по Невскому проспекту. Колонна начинается свое движение на несколько часов позже.

(Окончание на стр. 2)



9 мая с 12:30 до 14:00 по пр. Стачек от дома 18 до дома 72 пройдет Парад победителей – торжественное шествие ветеранов войны, блокадников, трудящихся, студентов и школьников, жителей и гостей Кировского района.

Ликвидатор – и долг, и работа

В День памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах в муниципальном образовании Морские ворота наградили ликвидаторов катастрофы на ЧАЭС.



Прошло ровно 30 лет со дня крупнейшей в мире техногенной катастрофы на Чернобыльской атомной электростанции. 26 апреля 1986 года, когда произошел взрыв на четвертом энергоблоке, был полностью разрушен реактор, началось радиационное заражение окружающей среды. Ликвидацией аварии и ее последствий занимались специалисты и военные, их общее количество достигало 600 тысяч человек. Благодаря мужеству и самоотверженности рабочих, ученых, военных и добровольцев, рискующих своими жизнями и здоровьем, удалось избежать более тяжелых последствий. В числе героев-ликвидаторов были и жители Морских ворот: Пулин Олег Викторович, Корган Михаил Николаевич, Кузьмин Андрей Юрьевич и Лысенко Павел Георгиевич.

Когда Олега Викторовича призвали на ликвидацию аварии, он был женат и имел двоих детей. Попал Олег Пулин во взвод дезактивации объектов, который занимался консервированием техники, уничтожением ненадлежащих объектов. «В конце 80-х годов ленинградцы получали еду по талонам, а ликвидаторов аварии кормили свежими фруктами и овощами, парным мясом, воду давали пить только минеральную, – вспоминает Олег Викторович. – Также было хорошее медицинское обслуживание. До сих пор нам каждый год звонят и приглашают в Центр профпатологий на обследование всего организма». Олег Викторович пробыл в Чернобыле 2 ме-

сяца, сейчас ему 67 лет, к жизни он относится с позитивом, радуясь каждому дню.

Михаил Николаевич Корган трудился в порту на Канонерском острове, когда пришла повестка из военкомата. В Чернобыле пробыл 3,5 месяца, работал монтажником, убрали металл в специальные могильники. Дозиметрист определял, сколько времени в каком месте можно работать, чтобы не получить излишнее радиационное облучение. В некоторых блоках допустимое время составляло 4 минуты. У всех были накопители радиации в виде таблетки, они показывали суммарную дозу облучения. Пять дней носишь с собой, потом сдаешь и получаешь новый прибор. Специалисты контролировали, когда наберется предельно допустимая доза для каждого. Фактически же облучение было гораздо большим. Чтобы вернуться в «чистую» зону, обрабатывали себя раддезом до тех пор, пока не становились «чистыми».

Ко Дню памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах представители местной власти вручили героям-чернобыльцам, проживающим в муниципальном образовании МО Морские ворота, наградные панно с медалью «30 лет со дня аварии на ЧАЭС» и высказали слова благодарности за их подвиг, пожелав долгого здоровья.

Анна СТЕПАНОВА,
депутат МС МО Морские ворота

Депутаты Муниципального Совета ведут прием жителей каждый вторник с 17:00 до 19:00 часов

Избирательный округ № 89:

Санкт-Петербург, ул. Двинская, д. 10,
1-й этаж, в помещении Совета ветеранов:
10 мая – Винниченко С. А.
17 мая – Яковлева В.О.
24 мая – Кузнецов С.И.
31 мая – Винниченко С. А., Яковлева В.О.

Избирательный округ № 90:

Санкт-Петербург, Канонерский остров, д. 8а, в помещении Местной администрации:
10 мая – Степанова А.С.
17 мая – Смирнов Ю.А.
24 мая – Игнатов В.А., Курочкин Д.В.

Чистый округ – чистый город

23 апреля жители муниципального округа Морские ворота приняли участие в общегородском весеннем Дне благоустройства. Участники субботника занимались уборкой дворов, детских площадок, пляжа Канонерского острова от скопившегося за зиму мусора.

В этом году на традиционный весенний субботник вышли руководители местной власти – глава МО Морские ворота Елена Толкачева и глава Местной администрации МО Морские ворота Александр Привалов, районной – глава администрации Кировского района Сергей Иванов и законодательной – депутат ЗакСа Санкт-Петербурга Андрей Васильев.

Все желающие получили инвентарь в Муниципальном совете. Некоторые пришли целыми семьями. Убирая газоны и дворы, родители привлекали детей к общественно полезному делу, подавая пример неравнодушного отношения к окружающему нас миру.

В этом году больше внимания уделили мелочам: бутылкам, стеклам, окуркам. На территории Канонерского острова высадили новые саженцы. Надеемся, что они приживутся также



хорошо, как прошлогодние, которые уже показали первые зеленые листья.

Ребята из Молодежного совета Морских ворот собирали опавшие листья, убрали сухостой и больные ветки. За неделю до общегородского субботника они провели ежегодную акцию «Чистые дворы» на Двинской улице.

Некоторые скептически относятся к участию в субботниках – и напрасно. Ведь помимо того, что мы делаем наш город чище, общественно полезный труд приносит большое моральное удовлетворение.

Анна СТЕПАНОВА,
депутат МС МО Морские ворота

Вечная память поколений

(Окончание. Начало на стр. 1)

Впервые жители Морских ворот приняли организованное участие в шествии «Бессмертный полк» в 2015 году, среди них были ветераны, люди среднего возраста, школьники, студенты. Ребята из Молодежного совета во главе с его председателем Ростиславом Сериковым приняли активное участие в подготовке мероприятия.

Акция «Бессмертный полк» протягивает ниточку между поколениями. Ведь не помня своего родства, не ощущая этой связи, невозможно быть полноценным гражданином своей страны. Прохождение в одной колонне потомков солдат Великой Отечественной, которых уже нет с нами, и ныне живущих ветеранов войны дает уникальную возможность живого общения. Мы завершаем подготовку «Книги памяти», выход которой приурочен ко Дню памяти и скорби – 22 июня. Полгода члены Молодежного Совета встречались с ветеранами, собирали их воспоминания. Книга будет вручена ветеранам, проживающим на территории нашего округа, часть тиража передадут в школьную библиотеку.

Я как председатель Постоянной комиссии МС по молодежной политике активно сотрудничаю с ребятами из Молодежного Совета. Обсуждая вопросы военно-патриотического воспитания, мы пришли к выводу, что и в современной истории России найдется достаточно примеров мужества и героизма, проявленных нашими воинами в Афганистане, в Сирии, в Крыму... Полагаю, что в части военно-патри-



тического воспитания наша ближайшая задача – формирование образа современного «вежливого человека», отстаивающего интересы России. Уверен, что наши предки будут гордиться своими внуками, как мы гордимся ими и чтим в день празднования Великой Победы!

Поэтому сохранение памяти о наших славных предках – задача каждого из нас.

Дмитрий КУРОЧКИН,
депутат Муниципального совета МО Морские ворота



Он поехал спасать Ленинград

Щепин Герман Федорович участвовал в боях за Великие Луки, Витебск, на Белостокском направлении в составе 3-го Прибалтийского фронта. Был стрелком, помощником командира взвода, фельдъегерем, переводчиком. Демобилизован в октябре 1945 года в звании сержанта. Награжден медалями «За боевые заслуги», «За победу над Германией», орденом Отечественной войны II степени.

Восьмиклассник Герман Щепин жил в деревне Большие Щепины. Школа, в которой он учился, была в пяти километрах от родной деревни. Узнав, что фашисты окружили Ленинград и его жители умирают от голода и бомбежек, Герман поехал спасать город Ленина: вместо школы, направился на железнодорожную станцию. Без еды, без денег, на подножке вагона он добрался до города Шарья Горьковской области. Из объявления на вокзале узнал, что поезда на Ленинград уже не идут. Это не остановило юного патриота, он решил добираться на перекладных и, пересев на подножку другого поезда, поехал дальше. Однако вскоре путешествие закончилось: испугавшись бдительных расспросов военных – куда он едет и к кому, мальчик на полном ходу прыгнул с подножки поезда и долго катился кубарем по железнодорожной насыпи. Германа вернули домой. Отправки на фронт он ждал 2 года.

Ответственным, решительным и неравнодушным к чужой беде Герман Федорович оставался всю свою жизнь. Более чем за 30-летнюю педагогическую деятельность, преподавая историю в средней школе, он старался не просто дать ученикам знания, но и воспитать из них настоящих патриотов.

Военная биография Щепина Германа Федоровича началась в 1943 году, за полгода до его восемнадцатилетия. Не закончив 10-й класс, Герман ушел добровольцем на фронт. Сначала его направили

на шестимесячные курсы во Львовское военное училище, которое тогда базировалось в г. Кирове. Доучиться ребятам не пришлось, через четыре месяца по приказу Верховного Главнокомандующего курсантов в полном составе отправили на фронт: после серьезных потерь в Курской битве армия нуждалась в подкреплении.

Зимой 1944 года вместе со своим боевым товарищем Герман Щепин вел огонь из ручного пулемета – и снаряд попал в их боевой расчет. Товарищ был убит, а Герман получил ранение в руку. Хотя перед боем солдатам показали, куда бежать за первой медицинской помощью, но под обстрелом, когда вокруг рвутся снаряды, ползти к санитарам было небезопасно, и Герман остался на месте до конца боя. Позже, в реанимации, ему объяснили, что само ранение не тяжелое, просто очень большая потеря крови и если бы такое случилось не зимой, а летом, он бы не выжил: ниже белье, гимнастерка, шинель, маскхалат – все это хоть немного, но защитило от пули, а мороз и снег снизили кровопотери.

Рассказывая о своем ранении, Герман Федорович приподнял рукав рубашки чуть выше кисти и привычным движением нащупал оставшиеся осколки – память о том бое, оставшейся с ним на всю жизнь.

Потом был госпиталь под Калинином и снова фронт. На войне сержанту Щепину пришлось не только стрелять из пулемета, но и на допросах пленных немцев исполнять обязанности переводчика. Способность к языкам и отличная память позволили молодому человеку успешно справляться с таким ответственным заданием, как допросы военнопленных. Сегодня он с юмо-

ром вспоминает: «Таких переводчиков, как я, на допросах сидело не по одному. Если один что-то не поймет или не сможет объяснить – другой выручит, а если другой, так третий». На вопрос: «Как вы относились к военнопленным, что чувствовали, видя перед собой врага, фашиста?» – Герман Федорович сдержанно отвечает: «Мы были обязаны вести себя корректно, в соответствии с международными требованиями в отношении военнопленных. Старались держать марку. Кроме того, мы надеялись, что немецкие военнослужащие, узнав об этом, будут легче сдаваться в плен».

Стрелок, помощник командира взвода, переводчик, Герман был еще и секретарем комсомольской организации части. Поэтому именно на него пал выбор при назначении фельдъегерем. Командир сказал: «Щепин, ты надежный солдат, поэтому мы доверяем тебе доставку секретных документов». И сержант Щепин ни разу не подвел своих командиров. В одиночку, с секретным пакетом, спрятанном на животе под гимнастеркой, со взведенным автоматом наперевес он шел на задание, проделывая многокилометровые марш-броски. Жить приходилось по принципу «Делай что должен – и будь что будет».

В октябре 1945 года Герман Щепин был демобилизован в звании сержанта. Для него началась новая мирная жизнь, которую он без колебаний связывал с профессией учителя. Двадцатилетний фронтовик блестяще прошел собеседование с ректором и был зачислен студентом первого курса Кировского педагогического института. До первой январской сессии оставался месяц... По всем предметам Герман получил «отлично», а по истории схлопотал «тройку». Так началось его знакомство с любимым предметом.



По окончании вуза молодого педагога направили работать в сельскую среднюю школу в Черновском районе Кировской области, где он проработал 10 лет. Тут он встретил Ниночку – любовь всей своей жизни. Она тоже училась в пединституте на заочном и мечтала стать биологом. Супруги проработали в одной школе села Шестаково Слободского района Кировской области более 30 лет.

Свою бриллиантовую свадьбу супруги отметили в 2012 году уже в Петербурге, в Кировском районе, на Канонерском острове, куда перебрались двумя годами раньше. Герман Федорович – как инвалид войны – получил государственную субсидию на приобретение жилья, что-то добавили из личных накоплений. Сегодня с 13-го этажа их уютной однокомнатной квартиры открывается потрясающий

вид. На мой вопрос, не скучают ли они по родным местам, Нина Александровна ответила: «Нам здесь нравится: воздух чистый, люди хорошие, вниманием не обделяют. А главное – рядом дочка, внучка и правнук... Что нам еще надо в жизни?»

Герман Федорович в прошлом году отметил свое 90-летие, а Нина Александровна готовится в этом году отпраздновать 85 лет. Несмотря на свой почтенный возраст, они с удовольствием участвуют в общественной жизни муниципального образования: посещают праздничные мероприятия и приходят в школу на уроки мужества.

В канун великого праздника – Дня Победы – пожелаем им здоровья, любви и внимания близких, и главное – как можно дольше оставаться в строю.

Ольга СОСИПАТРОВА



В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ СТАРТОВАЛА ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ ПАМЯТИ «ГЕОРГИЕВСКАЯ ЛЕНТОЧКА»

Для проведения акции в 2016 году изготовлено 1,6 млн лент, их качество жаккардового плетения таково, что цвет и форма сохраняются даже несмотря на капризную петербургскую погоду. Продольные полосы черного и оранжевого расположены в том же порядке, в котором они размещены на орденской ленте ордена Славы и ордена святого Георгия.

Желающие принять участие в акции смогут бесплатно получить «Георгиевскую ленточку»:

- в Муниципальном совете МО Морские ворота (Канонерский о-в, 8А)
- отделениях «Сбербанка России»;
- в центрах приема платежей «Петроэлектросбыт»;
- в районных многофункциональных центрах.

С 6 по 9 мая с 16:30 до 19:00 распространение «Георгиевской ленточки» будет осуществляться волонтерами в футболках с символикой акции у всех станций метрополитена.



Даешь молодежь!



Книга – источник знаний

В преддверии Международного дня детской книги, который отмечают в день рождения великого сказочника всех времен Ганса Христиана Андерсена, Молодежный совет МО Морские ворота провел праздничные мероприятия для воспитанников детских садов округа, на которых ребята вместе с литературными героями участвовали в конкурсах и викторинах. Чтобы отгадать интересные загадки и название книги, вспомнить сказочного персонажа и станцевать, все участники мероприятия стали одной командой – дружной, веселой и шумной. Члены Молодежного совета постарались в игровой форме объяснить малышам необходимость чтения книг и бережного к ним отношения. Ведь не зря говорят, что книга – источник знаний, открывающий дорогу в жизнь.

Свой Гоголь

Молодежный совет МО Морские ворота организовал для учащихся 8 класса школы № 379 интеллектуальную викторину «Своя игра» по аналогии с известной телеигрой. Члены Молодежного совета подготовили вопросы по биографии и творчеству Николая Васильевича Гоголя, по его произведениям «Шинель» и «Ревизор».

Школьники активно участвовали в командной игре, такая форма проверки знаний оказалась им увлекательной, и время урока пролетело быстро. Мероприятие завершилось просмотром видеоролика о тайне смерти писателя. Члены Молодежного совета искренне надеются, что пройденный материал по творчеству Н.В. Гоголя останется в памяти учеников 8 класса еще на долгие годы.



Свободное время с пользой

Молодежный совет МО Морские ворота организовал развлекательный досуг для учеников школы № 379 в рамках реализации крупного городского проекта «Activity», автором которого является член комиссии по социальной политике Молодежной коллегии Санкт-Петербурга Виталий Дятлов. Настольные игры пользуются особой популярностью среди молодого поколения. В этот раз Молодежный совет предложил ученикам 7 класса проявить смекалку, логику, интуицию и эрудицию в таких настольных играх, как «Мафия», «Тик-так-Бумм!», «Помидорный Джок», «Корова 006» и многих других. Все ребята – и активисты Молодежного совета, и ученики школы – весело, задорно, а главное – с пользой провели свое свободное время.

Права нужно знать

Молодежный совет МО Морские ворота провел в Государственном университете морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова правовой лекторий, посвященный Дню местного самоуправления. В мероприятии приняли участие глава муниципального образования Морские ворота Елена Васильевна Толкачева, руководитель Кировского районного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Алексей Юрьевич Глушков и студенты юридического факультета. Модератором встречи стал доктор исторических наук, профессор кафедры отечественной истории, политологии и социологии Михаил Васильевич Борисенко, который вместе с учащимися задавал приглашенным гостям актуальные вопросы. Так, Е.В. Толкачева рассказала собравшейся аудитории о правовой основе местного самоуправления и его полномочиях, уделила особое внимание реализации молодежной политики на территории округа, отметив успешную деятельность Молодежного совета, в состав которого входят и студенты разных факультетов университета.

Ростислав СЕРИКОВ



Опасные насекомые!

Всем известно, что клещи являются источником повышенной опасности, поскольку после присасывания могут заразить человека клещевым энцефалитом, клещевым боррелиозом (болезнь Лайма), туляремией и другими инфекционными болезнями. Число инфекций, передающихся клещами, увеличивается с каждым годом. Значимость инфекций, передаваемых клещами, определяется возможным смертельным исходом, invalidностью, переходом в хроническую форму, а также высокой стоимостью лечения. Поэтому заболевание легче предупредить, чем лечить.

Из-за малоснежной зимы и достаточно теплых температур весна в этом году достаточно ранняя и, как следствие, активность клещей проявилась раньше, чем обычно.

Отправляясь на природу, не забывайте о мерах личной профилактики в защите от клещей. Немаловажное значение имеет одежда. Собираясь в лес, необходимо одеться так, чтобы уменьшить возможность заползания клещей под одежду. Штаны должны быть заправлены в сапоги, гольфы или носки – с плотной резинкой. Верхняя часть одежды должна быть заправлена в брюки, а манжеты рукавов – плотно прилегать к руке. На голове желателен капюшон или другой головной убор (например, платок, концы которого следует заправлять под воротник). Лучше, чтобы одежда была светлой и однотонной, так как клещи на ней более заметны.

Не забывайте о том, что клещи ползут снизу вверх. Мнение, что клещи нападают с деревьев или высоких кустов, ошибочно, поскольку они подстерегают своих хозяев среди растительности нижнего яруса леса. Именно в травянистой среде клещи имеют лучшую защиту от солнечных лучей и больше шансов встретить свою добычу.

Помните, что обычно клещи присасываются не сразу, поэтому необходимо не реже, чем че-

рез каждые 1,5-2 часа проводить само- и взаимосмотры для обнаружения прицепившихся клещей и их удаления. Не забывайте: чаще всего они присасываются там, где кожа наиболее тонкая и нежная: за ушами, на шее, под мышками, в волосистой части головы. Нередко их снимают и с других участков тела.

Для выбора места стоянки или ночевки в лесу предпочтительны сухие сосновые леса с песчаной почвой или участки, лишенные травянистой растительности.

Нередко люди могут пострадать от клещей на собственном приусадебном участке. Клещи заносятся в дом и на приусадебный участок домашними животными.

Поэтому перед началом весенне-летнего сезона домашних животных необходимо обработать химическими препаратами, отпугивающими кровососущих клещей. А также в целях предотвращения появления и распространения клещей по вашему приусадебному участку нужно соблюдать некоторые правила. Своевременно косить траву на всем участке, убирать опавшие листья и высохшие растения. Не допускайте скопления мусора и всевозможного ненужного хлама. Активно боритесь с мышевидными грызунами в своем доме, ведь они являются основным

рационом клещей. Индивидуальная защита населения от нападения клещей осуществляется и с помощью новых высокоэффективных химических средств защиты (акарицидно-репеллентные средства), разрешенных для применения специально с этой целью.

Если же присасывание клеща к телу все же произошло, то клеща следует немедленно удалить, стараясь не оторвать погруженный в кожу хоботок. Ранку продезинфицировать раствором йода и обратиться в травматологический пункт ближайшего лечебно-профилактического учреждения либо в лечебное учреждение по месту жительства. Удаленного клеща для его дальнейшего исследования на наличие возбудителей клещевого боррелиоза по возможности следует сохранить в плотно закрытом флаконе.

Важно знать, что уничтожать снятых клещей, раздавливая их пальцами, ни в коем случае нельзя. Через ссадины и микротрещины на поверхности рук можно занести эти тяжелые инфекции.

Муниципальное образование
муниципальный округ
Морские ворота



ЮБИЛЯРАМ МАЯ ЖЕЛАЕМ ОТЛИЧНОГО ВЕСЕННЕГО НАСТРОЕНИЯ, УСПЕХОВ ВО ВСЕХ ДЕЛАХ, КРЕПКОГО ЗДОРОВЬЯ! ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С 85-летием

Бганцева Николая Иосифовича
Карагодина Бориса Яковлевича
Семенова Николая Васильевича

С 80-летием

Котова Николая Александровича
Бондарева Александра Васильевича
Фомичеву Валентину Анатольевну

С 75-летием

Морозову Александру Иванову
Николаеву Лидию Григорьевну
Ковалеву Ольгу Леонидовну
Юникову Майю Матвеевну

С 70-летием

Бойкову Людмилу Григорьевну

С 65-летием

Антонову Ольгу Васильевну
Теренину Татьяну Матвеевну
Куванова Александра Павловича
Акимову Ирину Владимировну
Токтарова Владимира Александровича
Линцова Сергея Ивановича
Абубакирову Нину Николаевну
Щитинина Виктора Алексеевича
Баранову Сусанну Осиповну
Васильева Сергея Викторовича
Павлову Тамару Николаевну
Надршина Рима Васильевича
Барташа Александра Васильевича
Дорошенко Наталию Сергеевну
Васильева Олега Павловича
Глинскую Веру Николаевну
Куриленко Галину Валентиновну

С 60-летием

Амирова Марата Махмутовича
Власенко Любовь Иванову
Ухатова Александра Сергеевича
Кудряшову Александру Николаевну
Чернецкую Татьяну Иванову
Чистякова Николая Геннадьевича
Михайлову Надежду Петровну
Гненного Вячеслава Александровича
Джиджолию Нанули Иродовну
Васильеву Людмилу Вячеславовну
Гусейнова Магомеда али оглы
Бланкенберг Эльвиру Владимировну
Савчук Бориса Геннадьевича
Шульгу Николая Владимировича
Замазкину Елену Иванову
Семенову Елену Евгеньевну
Ткаченко Ирину Петровну

С уважением,
депутаты Муниципального совета,
сотрудники Местной администрации
МО Морские ворота



Учредители: Муниципальный Совет внутригородского
Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный
округ № 25, Муниципальный Совет муниципального образования
муниципальный округ Морские ворота
Редакция: 198184, СПб, Канонерский остров, д. 8а. Тел. 746-90-45.
Муниципальный вестник МО Морские ворота № 4 (862) 2016 г.
Распространяется бесплатно. Информационная продукция 6+

Издатель: ООО «Редакция районных и муниципальных газет»,
198097, СПб, ул. Белоусова, д. 16, лит. А
Тел. 786-41-80 • e-mail: mvestnik@rambler.ru

Главный редактор: СОСИПАТРОВА Ольга Александровна
Выпускающий редактор: СТЕПАНОВА Светлана Юрьевна
Ответственный за выпуск: СТЕПАНОВА Анна Сергеевна

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской
области. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 78-00814 от 22.02.2011 г.
Тираж 4000 экз.
Газета отпечатана: ООО «Фирма «Курьер», 196105, Санкт-Петербург, ул. Благодатная, д. 63, к. 6
Подписано к печати по графику и фактически – 04.05.2016 в 11:00,
выход в свет – 04.05.2016 в 18:00. Заказ № 1087